



В декабре 2009 года Священный Синод Русской Православной Церкви учредил ежегодный День православной книги, а в феврале 2011 года Архиерейский Собор Русской Православной Церкви поддержал эту инициативу.

14 (1) марта 1564 года вышла в свет первая печатная книга на Руси – «Апостол». Это издание осуществлено трудами диакона Иоанна Федорова и Петра Мстиславца.

13 марта 2011 года, в канун празднования этого события, в день Торжества Православия, в [Михаило-Архангельском храме](#) была развернута выставка старинных изданий из библиотечного фонда храма. На выставку собрались учащие и учащиеся воскресной школы, представители общеобразовательных школ города, где ведется курс Основ православной культуры, многие гости.

Перед началом выставки к собравшимся обратился благочинный приходов Новочеркасского округа [ротоиерей Олег Добринский](#), который зачитал Обращение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла по случаю празднования Дня православной книги и приветствовал собравшихся. Отец благочинный передал для 12 школ города Библии и книги А.И.Осипова «Путь разума в поисках истины».

Выставка была представлена библиотекарем храма А.А.Токаевой.

По слову Святейшего Патриарха, «День православной книги и был учрежден для того, чтобы мы задумались о своем отношении к книге, научились выбирать книги, полюбили чтение и через это замечательное действие формировали себя нравственно чистыми, интеллектуально сильными, физически здоровыми, любящими свою страну, любящими

свой народ, любящими свою Церковь, любящими своих родителей, своих братьев и сестер — Людьми с большой буквы».

